de Deutsch 2

Inhaltsverzeichnis

Schritt 1: Festlegung der geplanten Anlagenart

oo
WAC H T E R Schritt 2: Erforderlichkeit und Auswahl der richtigen Traverse

Schritt 3: Planung der Einwurfhohe der Briefkasten
im Anlagenverbund s 3

N

Schritt 4: Anlagenspezifisches Vorbohren fiir die

zu montierende Anlage 4

Nur fir Anlagenmontage mit eBoxx Schritt 5: Montage der Anlage 5
der GroBe E mit/ohne Briefkasten A Schritt 5.1 Montage der Anlage mit Terzo-PfOSteN ... 6
Schritt 5.1.1 Vormontage der Anlage 6

Schritt 5.1.2 Terzo-Pfosten bohren 6

Schritt 5.1.3 Montage der Anlage mit den Terzo-Pfosten
undTraverse 8

Schritt 5.1.4 Montage der Anlage mit Terzo-FiiBen
auf einem Betonfundament 9

Schritt 5.1.5 Montage der Anlage mit Terzo-Pfosten

— 1 einbetoniert 9
Schritt 5.2/ 5.3 Wand- und Bodenmontage der Anlage .......cccccueene 10

Erklarung Anhang 10

Anhang A - Anleitung Wand- und Bodenmontage .........coerneeeeinneees 10

Anhang B - Ubersicht Montage-Sets 1

:EHMM‘ :[I]
i
1

=

r/
i

www.burg.biz




de Montageanleitung

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

das Baukastensystem der eBoxx E-Paketkasten und A-Briefkdsten erlaubt eine modulare Montage. Die Montage kann an
der Wand, auf einem Bodenfundament aus Beton oder an den BURG-WACHTER Terzo-Pfosten erfolgen. Die Terzo-Pfosten
kénnen einbetoniert oder mit den BURG-WACHTER Terzo-FiiRen auf einem Betonfundament befestigt werden.

Bevor die Montage durchgefiihrt wird, sollte die Montageanleitung vollstandig durchgelesen werden. Die vorliegende
Montageanleitung fihrt Sie durch folgende Schritte:

Schritt 1: Festlegung der geplanten Anlagenart

Schritt 2: Erforderlichkeit und Auswahl der richtigen Traverse

Schritt 3: Planung der Einwurfhohe der Briefkdsten im Anlagenverbund
Schritt 4: Anlagenspezifisches Vorbohren fiir die zu montierende Anlage
Schritt 5: Montage der Anlage

Hinweis:

Die vorliegende Anleitung beschreibt die Montage einer Anlage mit mehreren Paket- und Briefkdsten. Falls Sie eine
Einzelmontage planen, folgen Sie den Anleitungen zur Einzelmontage, welche in den Produkten als Lieferumfang beiliegen.

Schritt 1: Festlegung der geplanten Anlagen-Art

Tabelle 1: Montage zwei aufeinander vertikal montierter E-Paketkésten + max. 2x A-Briefkdsten

Art der Montage Erforderliches Zubehor
Standermontage Terzo + 2Terzo-Pfosten 170

auf einem Betonfundament « 2Terzo-FuBRe

aufgeschraubt - 2 Montage-Sets eBoxx-Anlage

Tabelle 2: Montage Anlagenverbund

Art der Montage Erforderliches Zubehor
Bodenmontage -
Wandmontage -
Standermontage Terzo 2 Terzo-Pfosten 170
auf einem Betonfundament 2 Terzo-FiiBe
aufgeschraubt 1Terzo T 760 (Traverse)
oder 1Terzo T 1140 (Traverse)
1 oder 2 Montage-Sets eBoxx-Anlage
(je nach Ausfiihrung)
Standermontage Terzo 2 Terzo-Pfosten 170

Einbetoniert

1 Terzo T 760 (Traverse)

oder 1 Terzo T 1140 (Traverse)

1 oder 2 Montage-Sets eBoxx-Anlage
(je nach Ausfiihrung)

Hinweis zur Anlagenmontage mit GV-Paketkasten:

« Eine Anlagenmontage im Verbund von GV-Paketkasten und Terzo-Pfosten ist nicht zuldssig.

«  Fur die Wand- und Bodenmontage von GV-Paketkdsten im Anlagenverbund gehen Sie wie bei der Montage
der hier beschriebenen E-Paketkésten vor.

«  GV-Paketkasten sind nur mit GV-Paketkdsten miteinander passend verschraubbar.

2| Deutsch

Schritt 2: Erforderlichkeit und Auswahl der richtigen Traverse

Fur eine Wand- oder Bodenmontage wird keine Traverse benétigt.

« Falls eine Wand- oder Bodenmontage geplant ist, weiter mit Schritt 3.

Bei einer Montage mit mehr als zwei eBoxx E-Paketkdsten, die nebeneinander montiert werden, wird eine Traverse
bendétigt, welche die beiden Terzo-Pfosten miteinander verbindet und die Paketkasten abstitzt. MaBgeblich fiir die
Notwendigkeit einer Traverse ist die Anzahl an eBoxx E-Paketkésten, die nebeneinander montiert werden:

« Eine Anlage mit zwei oder drei nebeneinander montierten eBoxx E-Paketkdsten bendtigt eine Traverse.

- Dies gilt unabhdngig davon, ob eine ein- oder mehrreihige Anlage montiert wird.

Achtung, nicht zulassig:
- Eine Anlagenmontage ohne eine Traverse. Ausnahme: Sie montieren zwei eBoxx E-Paketkéasten tibereinander u. keine
weiteren nebeneinander.
« Mehr als drei eBoxx E-Paketkasten, die nebeneinander montiert werden.
+ Mehrere GV-Paketkasten als Anlagenverbund mit Terzo-Pfosten (nur Einzelmontage GV-Paketkasten mit Terzo-Pfosten
zuldssig, Traverse nicht notwendig)

Alle zuldssigen Varianten sind in der Tabelle 4-7 abgebildet.

Tabelle 3: Beispiel-Anwendung Traverse Terzo T 760/1140

Seitliche Montage von mehreren eBoxx E-Paketkasten

>

Keine Traverse Traverse Terzo T 760 Traverse Terzo T 1140

W =] =]

e [0
CRICE

—

Ein- oder mehrreihige Montage
0 0
‘ U ﬂ |

ojo
olr
ofr




Schritt 3: Planung der Einwurfhohe der Briefkadsten im Anlagenverbund

+ In Anlehnung an die DIN EN 13724 wird fir eine ergonomiegerechte und barrierefreie Planung empfohlen,
mindestens 30 % der Briefkastenschldsser auf einer Hohe zwischen 900 mm und 1300 mm zu installieren.

« Die Einwurfoffnung sollte in einer Einbauhdhe zwischen 700 mm und 1700 mm, in Ausnahmeféllen zwischen 400 mm
und 1800 mm liegen.

Die Tabellen 4 - 6 stellen Ubersichten fiir Anlagen dar, welche eBoxx E-Paketkisten und A-Briefkdsten kombinieren und
die angegebenen Hohen einhlt.
- Die dargestellten Anlagenkombinationen aus den Tabellen 4-6, welche einen Aufbau mit Terzo-Pfosten darstellen,
werden auch fir eine Wand- oder Bodenmontage empfohlen.
+ Bei der Wand- oder Bodenmontage kénnen die dargestellten Anlagen seitwérts beliebig lang weiter ergénzt werden.

Tabelle 4: Ubersicht 2er/4er Anlagen im Stinderaufbau

Anlagen-Montage: 4er Anlage (2x seitlich, zweireihig) - Terzo V11-170 + Terzo Fu3e V11-F

Anlagen-Montage: 2er Anlage (2x seitlich, einreihig) - Terzo V11-170 - einbetoniert

1800

Schlossachse Einwurfétinung
der Briefkisten der Briefkdsten

1300

Schlossachse
der Briefkiisten der Briefksten

Anlagen-Montage: 2er Anlage (2x seitlich, einreihig) - Terzo V11-170 + Terzo Fiile V11-F

1800

Schlossachse Einwurféffnung
der Br der Briefkdsten

Tabelle 5: Ubersicht 3er/6er Anlagen im Stinderaufbau

Anlagen-Montage: 3er Anlage (3x seitlich, einreihig) - Terzo V11-170 - einbetoniert

Schlossachse
der Briefkasten

Anlagen-Montage: 3er Anlage (3x seitlich, einreihig) - Terzo V11-170 + Terzo Fule V11-F

1300

Schlossachse }

der

Deutsch |3




Anlagen-Montage: 6er Anlage (3x seitlich, zweireihig) - Terzo V11-170 + Terzo Fu3e V11-F

1700
1800

Schritt 4: Anlagenspezifisches Vorbohren fiir die zu montierende Anlage

Das Vorbohren der Anlagen-Elemente ist fiir alle Arten der Anlagenmontage notwendig. Entsprechend der geplanten
Anlagenkombination sind im néchsten Schritt die Bohrungen an den eBoxx E-Paketkésten sowie A-Briefkésten durch-
zufuihren. Fur die Durchfiihrung der Bohrungen sind folgende Werkzeuge notwendig.

Tabelle 7: Werkzeug fiir das Vorbohren der eBoxx E-Paketkasten / A-Briefkdsten

Nicht im Lieferumfang Im Lieferumfang der Paketkasten Anwendung

=

|
¢

b
O gt
o) ) -

B

@6,0mm

Der mitgelieferte und elastische Ring dient als Kratzschutz und sollte bei allen Bohrarbeiten an der Anlage auf den Bohrer
aufgesetzt werden. Entnehmen Sie der Tabelle 8 die notwendigen Bohrungspositionen, die fiir lhre Anlagenkombination
notwendig ist. Hierzu sind an den AuB3enflichen der Paket- und Briefkdsten werkseitig Kérnungen vorhanden, sodass Sie
den Bohrer an den Kérnungen direkt ansetzen kdnnen, ohne dabei zu verrutschen.

Hinweis: Auf der Unterseite der A-Briefkasten sind bereits werkseitig Bohrungen vorhanden. Verwenden Sie die bei-
liegenden Gummistopfen, um diese Bohrungen zu schlieBen, falls unterhalb der A-Briefkésten keine weiteren Paket- oder
Briefkdsten montiert werden.

Tabelle 8: Ubersicht der notwendigen Bohrungen der unterschiedlichen Kombinationen

Kombination Geplante Kombination Notwendige Bohrungen

A

A-Briefkasten

+

eBoxx E-Paketkasten

Schlossachse
der Briefkasten

8
=
Schlossachse e SRR S SR R e T S SR RS R E SR e E‘Imr?gfir;u;g
der Briefkdsten der Briefkasten
Tabelle 6: Ubersicht Sondervarianten im Standeraufbau
Anlagen-Montage: 2er Anlage (zweireihig) - Terzo V11-170 + Terzo FliBe V11-F (ohne Traverse)
-
r
gls
o
32
i=3 8
& R
.
8
-
______ = e v
Schlossachse Einwurfoffnung
der Briefkdsten der Briefkdsten
Anlagen-Montage: 5er Anlage -(3x seitlich, zweireihig) - Terzo V11-170 + Terzo Fu3e V11-F
—iH 3
Lo 8le
S
g
° 8
& R
=]
g
IR 2R - p =N 4

Einwurfoffnung
der Briefkisten

eBoxx E-Paketkasten

+

A-Briefkasten

4| Deutsch




Kombination

Geplante Kombination

Notwendige Bohrungen

Kombination Geplante Kombination Notwendige Bohrungen

eBoxx E-Paketkasten
+
eBoxx E-Paketkasten
(Vertikal)

oder

eBoxx GV-Paketkasten
+
eBoxx GV-Paketkasten
(Vertikal)

eBoxx
E-Paketkasten

>
>

>
—»

+

5x A-Briefkasten

+ 1
eBoxx : d’ - . d’ b
E-Paketkasten ) | ) |
@ 6,0 mm, 4x @ 6,0 mm, 4x

eBoxx E-Paketkasten
+
eBoxx E-Paketkasten
(Horizontal)

oder

eBoxx GV-Paketkasten
+
eBoxx GV-Paketkasten
(Horizontal)

A-Briefkasten
+

A-Briefkasten

(Vertikal)

A-Briefkasten
+

A-Briefkasten

(Horizontal)

—>

Schritt 5: Montage der Anlage

Nachdem die einzelnen Anlagenelemente vorgebohrt wurden, kann die Anlage montiert werden,
« mit den Terzo-Pfosten (Schritt 5.1),
+ auf dem Boden (Betonfundament) (Schritt 5.2),
- an der Wand (Schritt 5.3).

Fir die Montage der Anlage wird das Befestigungsset benétigt, welches mit dem eBoxx E-Paketkasten und dem
A-Briefkasten mitgeliefert wurde (vgl. Tabelle 9 und Anhang B-1)

In der Tabelle 9 sind das Befestigungsset und die bené&tigten Werkzeuge abgebildet. Sie veranschaulicht die Montage
eines A-Briefkastens auf einem eBoxx E-Paketkasten. Alle Kombinationen und Verbindungspunkte, die gemaf Schritt 4
bzw. Tabelle 8 vorgebohrt wurden, werden auf die gleiche Weise zusammengeschraubt.

Achtung: A-Briefkasten, die seitlich montiert werden, missen zuerst auf oder unterhalb der eBoxx E-Paketkésten
montiert werden.

Tabelle 9: Montageset fiir die Verbindung der Boxen

Montageset (vgl. Anhang B)/ Beispiel: Montage A-Briefkasten mit eBoxx E-Paketkasten
Werkzeuge
[ @ 6,0 mm
ps—
] 725
Sy———(C, SW38
=
B 4x
& 4x
8x

Deutsch 15




Schritt 5.1: Montage der Anlage mit Terzo-Pfosten Tabelle 12: Abstande der werksseitig vorhandenen Bohrungen
Bohrreihe MaB (mm)
Schritt 5.1.1: Vormontage der Anlage |
R1 25
Fur den Aufbau der Anlage mit Terzo-Pfosten, einbetoniert oder mit Terzo-FiiBen aufgeschraubt, ist das Vormontieren der R2 164
gesamten Anlage (maximal sechs eBoxx E-Paketk&sten) zwingend erforderlich. Diese Montagereihenfolge muss beachtet .
werden. R3 240,5
Entsprechend der geplanten Kombination (Tabelle 4 - 6) und nach der Durchfiihrung der notwendigen Bohrungen R4 315
gemaB Tabelle 8 sind die Paketkasten bzw. Briefkdsten mit dem beiliegenden Montageset (vergleiche Tabelle 9) auf einer R5 385 ke
geeigneten Unterlage (Pappe o. &.) zu verschrauben. Die Unterlage soll die Anlage vor Kratzern oder anderen Schaden R6 430 N
schitzen.
R7 486
Die folgende Tabelle zeigt, wie eine 6er eBoxx E-Paketkasten-Anlage vormontiert wird. RS c45 e
Tabelle 10: Vormontage der Anlage R9 578 -
Anlage vor der Montage Detailansicht Verschraubung Anlage nach der Montage R10 601,5 | E
R11 639 H
R12 660 ]
R13 675 |
R14 693
R15 715
R16 775 .
R17 808 .|
R18 1005 e
R19 1120 R
Schritt 5.1.2: Terzo-Pfosten bohren R20 153 N
R21 1235 -
Die Einzelmontage eines Paketkastens wird anders als die Montage mehrerer Paketkasten mit gewindefurchenden
Schrauben durchgefiihrt. Die Terzo-Pfosten sind fur die Verwendung der gewindefurchenden Schrauben vorgebohrt. Fiir R22 1268 !
eine Anlagenmontage mit mehreren Paketkasten sind einige Bohrungen zu vergréern, damit die fiir die Anlage verwen- R23 1350
deten Nietmuttern eingefiihrt werden kénnen. Hierfiir beschreiben die nachfolgenden Seiten, welche der vorhandenen
Bohrungsreihen R1-R24 am Terzo-Pfosten fiir die geplante Anlage mit einem 6,0 mm Bohrer R24 1383
aufgebohrt werden miissen. Tabelle 12 gibt eine Ubersicht der werkseitig bereits vorhandenen Bohrungen wieder.
Beachten Sie dabei, den Schlauchring auf Ihren Bohrer aufzuschieben, um beim Bohren Schaden am Pfosten zu vermeiden.
Hinweis: Flir das Bohren am Terzo-Pfosten wird ein 6,0 mm Bohrer, fir das Bohren an der Anlage (E-Paketkasten oder
A-Briefkasten) wird ein 5,0 mm Bohrer benétigt.
Tabelle 11: Werkzeug fiir das Vorbohren der Terzo-Pfosten fiir eine Montage im Anlagenverbund
Nicht im Lieferumfang Im Lieferumfang der Paketkdsten Anwendung
J“
@6,0mm -

6 | Deutsch



Tabelle 13: Ubersicht der Verbindungspunkte zwischen der geplanten Anlage und den Terzo-Pfosten

Verbindung Traverse

| Bohrer am Terzo-

Pfosten gemaB
Tabelle 11 ansetzen

Verbindung Traverse

| Bohrer am Terzo-

Pfosten gemaB
Tabelle 11 ansetzen

Anlagenvariante Bohrungen Terzo Bohrungen Anlage Anlagenvariante Bohrungen Terzo Bohrungen Anlage
e —= — = n iz — 1] [ 1] T
I - s | s Ry ** S R1 **
2 | R1 R1
. ;,—R6 = ; - = - 0 /—R6
L / Eg R6 k2= ! R6
| [ r e aE v R12
“—R14
T " . L ~fe =] ) =] P T | / L
|
! @5,0mm !
: = - : 1 R1 &R6 R1 &R6
Verbindung Anlage (S L] . \ AN Verbindung Anlage
I ) FanY fan¥ Fam\ I
R8 & R9 uJ/ R12 &R14
Verbindung Traverse /‘{::\- A)f\:ﬂ'?’é””;;, Verbindung Traverse
1 Bohrer am Terzo- - i Bohrer am Terzo-
Pfosten gemaB pr— Pfosten gemaB
Tabelle 11 ansetzen / Tabelle 11 ansetzen
T — [ [— T ~ ] ~_
j |7 = =k r RT A A R1 * *
T™T
R1 R1
' ' D E—" 5 — e ~— R6 R6
e —R8 S P 1 * *
. R8 s ; - .
LT ——R12 = =1L | L —— —— H
I A | ] [ e [ - —\ R15
" R14 Lo RS — —
i i \\“—R15 vv
——— ———— - R16 -
5 5 e ﬁ —— R17
- C el 1
Y T [E== I R
R1&R8 | R1,R6, R15
) ) ! Verbindung Anlage - S ‘ ! Verbindung Anlage
R12 &R14 R16 &R17

Deutsch | 7




Anlagenvariante Bohrungen Terzo Bohrungen Anlage Anlagenvariante Bohrungen Terzo Bohrungen Anlage
= e = 1] N “[° — = " = [T ]
- — ’ N~ - ~
B R1 M EE R1 M
— R1 R1
B - o I8 R6 Re
— = | . 7 — === it — A
EET || / : [ T —I5 — 1] )
X = — - = =] ’ RI1I5
1= o =) o \ 4
| R18 B
JIGD I v 3H -
_ _ _ . ’ i R15 R21
_ = = = i - A 5 **
BT T Ris . = ; -
= S : ] [— H
44— —R19
n R _ _ _ I R e
3 8 = = 5 R20 S = =
] 25,0 mm
" ! ——R21
= T - _
B = = o N
R1,R6 & R18 @) | — N \ E%i @50mm
- _ ~ - - | Verbindung Anlage il 5 & = = |
R19 & R20 A i = e e e
| | Il Verbindung Traverse fﬁ,\] R) = - -
Bohrer am Terzo- g1 =25 R1, R6, R15, R21
Pfosten gemaB ‘ = = = Verbindung Anlage
Z Y Tabelle 11 ansetzen / R23 & R24
- - . Verbindung Traverse
F —F - = [T] - " Bohrer am Terzo-
- ~ id Pfosten gemaB
== R1 ** Tabelle 11 ansetzen
R1 £ N
= o R6
— } o **
== ~——R6 'Y Schritt 5.1.3: Montage der Anlage mit den Terzo-Pfosten und Traverse
= N Fir die Montage der Anlage mit den Terzo-Pfosten wird das Montage-Set aus der Tabelle 14 und das dazugehérige
Werkzeug bendétigt.
X Tabelle 14: Montage-Set fiir die Verbindung der Anlage mit dem Terzo-Pfosten
2 =N M a R19 Montage-Set Notwendiges Werkzeug
T e e i H = f“\
1
EE I =) E%) <@ } r”
' ” 8x
. -~ R19 8x _/SX H SW3/M4
C—— s S = i ——R21
‘ — — 7 . R22 Fiir die Verbindung der bereits vormontierten Anlage sowie der
e Fige I R1,R6&R19 Traverse mit dem Terzo-Pfosten folgende Schritte durchfiihren:
- - - * | Verbindung Anlage ‘
R21 & R22 — S 1. Zylinderschraube und Nietmuttern an der Anlage und
: | | | Verbindung Traverse f‘ﬁ'i\] o) === der Traverse handfest festziehen. Hierfiir die Bohrungen (S E | S
Bohrer am Terzo- B benutzen, die geméaf Tabelle 13 in Schritt 5.1.2 an der
Pfosten gemaB / ‘ Anlage und dem Terzo-Pfosten durchgefiihrt wurden. I
s o Tabelle 11 ansetzen Falls fiir die Anlage eine Traverse notwendig ist (ver- \

81 Deutsch

gleiche Tabelle 3), Vorgang fiir die Traverse wiederholen:




2. Vormontierte Anlage vorsichtig auf die Kopfseite ablegen. Wir empfehlen, den Boden zuvor mit Pappe/Kartonage 2. Die Anlage mit mindestens zwei Personen aufstellen. Beim Aufstellen nicht an den Terzo-Pfosten heben/tragen!

auszulegen, um die Anlage vor Kratzern und Schaden zu schiitzen. Die Traverse sowie die Terzo-Pfosten wie Hinweis: Richten Sie die Anlage mit einer Wasserwaage vertikal und horizontal aus.
abgebildet mit der Anlage zusammenschrauben. Achten Sie darauf, dass Sie die Schrauben nicht tiberdrehen! AnschlieBend je FuB drei Bohrungslocher auf dem Betonfundament anzeichnen und die Anlage erneut zur Seite
Uberdrehen kann die Teile beschddigen und die Haltekraft erheblich beeintrichtigen. stellen. Es ist sicherzustellen, dass die Anlage nicht umfallen kann, anderenfalls die Anlage erneut auf die Riickwand

(auf Pappe/Kartonage o. &.) legen. Die angezeichneten Bohrungslécher mindestens 10 mm tiefer als die Dubelldnge
bohren. Anschlieend die Diibel einsetzen, sodass diese biindig mit dem Untergrund abschlieBen.

3. Die Anlage mit mindestens zwei Personen tber den gebohrten Léchern ausrichten. Ein Verkanten/Verspannen ist
auszuschlieBen. Beide FiiBe anschlieBend mit jeweils drei der mitgelieferten Zylinderschrauben M8 fest anziehen.
Die Schrauben dabei wechselnd anziehen, um ein Verkanten zu vermeiden.

Schritt 5.1.5: Montage der Anlage mit Terzo-Pfosten - einbetoniert

Fur das Betonfundament ist je Terzo-Pfosten eine Fldche von mindestens 500 x 500 mm bei einer Tiefe von mindestens
800 mm je nach ortlicher Frostgrenze einzuplanen. Die FundamentgroRe ist in Abhangigkeit lokaler Beschaffenheit des
Bodens zu vergroBern. Folgende Hilfsmittel sind notwendig:

Bei der Montage der Anlage mit Terzo-Pfosten ist es zwingend erforderlich, die Anlage zuerst zusammenzuschrauben Wasserwaage Eimer Steine/Stiitzmaterial/Splitt

und anschlieBend die Terzo-Pfosten an die Anlage zu montieren.

™
« Fur die Montage der Anlage mit den optional erhéltlichen Terzo-FiiBen auf einem Betonfundament - ( i
weiter zu Schritt 5.1.4. N P ]
« Fur die Montage der Anlage mit Einbetonieren der Terzo-Pfosten weiter zu Schritt 5.1.5 T | i \/

Schritt 5.1.4: Montage der Anlage mit Terzo-FiiBen auf einem Betonfundament

Die folgenden Schritte beziehen sich auf die Montage der Anlage mithilfe der optional erhéltlichen Terzo-FiiRe, welche Das Einbetonieren der Anlage ist gemaR Schritt
die Anlage mit einem Betonfundament verbindet. 5.1.3 stets im vormontiertem Zustand der gesamten
Anlage zu erfolgen. Es ist nicht zuldssig, zuerst Wasserwaage \\ -
Fur das Betonfundament ist je Terzo-Pfosten eine Flache von mindestens 500 x 500 mm bei einer Tiefe von mindestens die Terzo-Pfosten mit der Traverse zu montieren, <
800 mm je nach ortlicher Frostgrenze einzuplanen. Die FundamentgroRe ist in Abhangigkeit lokaler Beschaffenheit des einzubetonieren und anschlieBend erst die Anlage _ L f e H
Bodens zu vergroBern. anzuschrauben.
Es wird empfohlen unterhalb des zu gieBenden Betonfundaments eine Schicht Splitt zu schiitten. Aushub mit Beton Es wird empfohlen unterhalb des zu gieBenden EaE | s | Ese
aufflllen und verdichten. Beachten Sie vor der vollstandigen Belastung des Fundaments und der Anlage die Mindest- Betonfundaments eine Schicht Splitt zu schiitten. Beton I
dauer der Festigkeitsentwicklung des Betons. Wir empfehlen einen Beton mit Mindestdruckfestigkeitsklasse C25/30. Die Terzo-Pfosten im Aushub ca. 500 mm
Eine Montage der Anlage auf einem unsicheren Untergrund ist nicht zuléssig. Bei dem Aufbau des Fundaments ist auf tief positionieren. Verwenden Sie hierzu ggf. Steine = = = []
die horizontale Ebenheit des Fundaments zu achten. Priifen Sie die Ebenheit des Fundaments vor der Montage mit einer und richten die Anlage wie abgebildet mithilfe
Wasserwaage. Bei getrennten Fundamenten ist zusétzlich das Fluchten der Ebenen zueinander sicherzustellen. einer Wasserwaage vertikal und horizontal aus. B
Stiltzen Sie die Anlage anschlieBend ausreichend
1. Die Terzo-FiiBe jeweils mithilfe der drei mitgelieferten Senkschrauben M8 befestigen: ab. Fundamentgrube bzw. Aushub mit Beton Verdichten
auffullen und verdichten. Die Anlage ist fur die
Montageset Notwendiges Werkzeug Montage der Terzo-FiiBe Dauer der Erhirtung des Betons spielfrei abzu- € \/_\/\
mit dem Terzo-Pfosten stiitzen und gegen Umfallen abzusichern. g
Beachten Sie vor der vollstandigen Belastung der Q
Anlage die Mindestdauer der Festigkeitsentwick- Steine

lung der Betone. Wir empfehlen einen Beton mit
Mindestdruckfestigkeitsklasse C25/30.

I

X 3x @12,0mm
3x  3x  3x

Deutsch 19



Schritt 5.2 / 5.3: Wand- und Bodenmontage der Anlage

Die Wand- oder Bodenmontage der Anlage kann in zwei Arten erfolgen:
1. Einzelbauweise:
+ Montieren Sie die Anlagen einzeln und befolgen Sie hierzu die Schritte aus Anhang A —,Wand- und Bodenmontage”
2. Anlagenverbund
+ Montieren Sie die Anlagen gemaB Schritt 5.1.1 bzw. Tabelle 10 vor und verbinden Sie jeden Paketkasten mit der Wand
(bei Wandmontage) und jeden auf dem Boden aufgestellten Paketkasten mit dem Boden (Betonfundament) gemaf3
Anleitung Anhang A -, Wand- und Bodenmontage”.
« Fur die Vormontage der Anlage und die anschlieBende Montage des Anlagenverbunds an der Wand wird eine
Stiitzkonstruktion notwendig sein. Vermeiden Sie das Bohren und das Einsetzen der Diibel in die Fugen bzw. halten
Sie groBtmoglichen Abstand zu den Fugen.

Hinweise:

Beachten Sie bei der Anlagenmontage fiir die Wand und den Boden, welche Kombination Sie montieren wollen.
Orientieren Sie sich hierzu an Tabelle 4 — 6 bzw. Tabelle 8, um die Verbindungspunkte der eBoxx E-Paketkasten und
A-Briefkasten vorzubohren und diese gemal Tabelle 9/Tabelle 10 vorzumontieren.

Beachten Sie zudem die Bohrungen an der Riickwand der Kasten fiir eine Wandmontage und die Bohrungen an

der Bodenflache fiir eine Bodenmontage entsprechend Anhang A vorzubohren. Diese Verbindungen werden in der
Tabelle 8 nicht dargestellt.

Die Tragféhigkeit der Wand stellt einen erheblichen Einfluss auf die Belastbarkeit der Anlage dar. Bei vorgesetzten
Fassaden sind u. U. Spezialdiibel erforderlich. Bei Unsicherheiten bzgl. der Tragfahigkeit der Wand empfehlen wir eine
Bodenmontage oder den Aufbau der Anlage mit den Terzo-Pfosten.

Vermeiden Sie das Bohren und das Einsetzen der Diibel in die Fugen bzw. halten Sie gré8tméglichen Abstand zu den
Fugen.

Erklarung Anhang

Anhang A - Anleitung Wand- und Bodenmontage

B

BURG Montage-Anleitung Zusatzlich benbtigt | Additionally required
/XN eBoxx E-Paketbox enplus|

- . . —— B I—

[ a1 | 7 = g50mm
b - 260

de Wandmontage =1 E @ - (=) R— - "
en Wall mounting a3 | | B . L H
fr Montage mural ax 6x
i Muurbevestiging 4 4x x

Wand stellt
Jdibelerforderich,

infuss auf die
der Tagfahighelt der
Terzo-Posten. Vermeiden Sie das B

Bel vorgesetzien

in
d das Eisetzen der Dibel

alten

en» Thewalls G the urit. With
fagates,special anchor bols might be necessary. I case o doub regarcing the walrs load-bearing capacity, we.
ecommend a ground-mounted system orinstaling the it using Terzo posts. Avoid drling and inserting the anchor
bolt in the joints or maintan the largest possile distance ta the jaints,

o
peuvent éte nécessaires pour cerains ravalements de fagade. n cas 'ncertitude su la capacté portarte du mut nos
recommandons un montage 2 solou instalaton du systéme su poteaux Terzo, itz de percer et dnsérer es chesiles
dans les joins et obsenvez a plus grande distance possile par apport aux i,
dewand og Voor bepaalde:
dig 2. B el over wand aduiseren
wij een ioermontage of e instalate van het system op Terzo-palen.Vermid het baren en invoeren van de pluggen
in de voegen van de wand en houd de goatst mogele aftand aan ten opzichte van de voegen.

BURG-WACHTERKG
AltenhoferWeg 15
58300 Wetter, Germany

2
z
El

Optional | Optional | Optionnel | Optioneel

wwwburg.biz

10 | Deutsch

B

BURG Montage-Anleitung Zusétzlich bendtigt | Additionally required
[IXCHTN| eBoxx E-Paketbox enplus|
g - g os50mm
b q o 26,0
de Bodenmontage \as E @ O] = - | mm
en Floor mounting e o ' =
fr Montage au sol 4x 6%
4x 4x 1x

nl Vloermontage =

Optional | Optional
Optionnel | Optioneel

Bei Bodenmontage ist die Anlage auf einem Betonfundament zu befestigen, dessen Grundflache umlaufend um 100mm
groBer als die Grundfléche der Anlage ist und dessen Tiefe unterhalb der Frostgrenze (mindestens 800 mm) liegt. Es wird
empfohlen unterhalb des zu gieBenden Betonfundaments eine Schicht Splitt zu schiitten. Fundamentgrube

mit Beton auffiillen und verdichten. Beachten Sie vor der vollstandigen Belastung des Fundaments und der Anlage die
Mindestdauer der Festigkeitsentwicklung des Betons. Wir empfehlen einen Beton mit Mindestdruckfestigkeitsklasse
C25/30. Um ein Umfallen der Anlage durch Sturm, Vandalismus (etc.) zu verhindern, kann als Zusatzmaf3nahme eine
Befestigung an der Riickwand oder Seitenwand erfolgen. Eine Montage der Anlage auf einem unsicheren Untergrund ist
nicht zulassig.



Hinweis: In Anlehnung an die DIN EN 13724 wird fiir eine ergonomiegerechte und barrierefreie Planung empfohlen,
mindestens 30 % der Briefkastenschlosser auf einer Hohe zwischen 900 mm und 1300 mm zu installieren.

Die Einwurfoéffnung sollte in einer Einbauhéhe zwischen 700 mm und 1700 mm, in Ausnahmefallen zwischen 400 mm
und 1800 mm liegen.

Sofern Sie bei einer Anlagenmontage einen oder mehrere A-Briefkédsten einplanen und die Bodenmontage anwenden
mochten, empfehlen wir Ihnen ein zusatzliches Fundament aus Beton zum Ausgleich bis zu einer optimalen Héhe.

Tabelle 15: Beipiel: 2er/4er Anlagen mit Bodenmontage

Anlagen-Montage: 2er-Anlage (2x seitlich) / 4er Anlage (2x seitlich, zweireihig)

1700
1800

900

]
!

Bdenfundament

Einwurfoffnung
der Briefkdsten

Schlossachse
der Briefkasten

Anhang B - Ubersicht Montage-Sets

Montage-Set Abbildung Verwendungszweck
S | + 5x Schraube M5 x 12 DIN 7985 Verbindung von Paket-
B|  TX25Edelstahl . und Briefkisten;
é « 5x Hutmutter M5 DIN 1587 g Gummistopfen, um bei Bedarf
| Edelstahl & 5x 4x | unbenutzte Bohrungen zu schlieBen
F:"; « 10x Scheibe 5,3 x20x 1,5 mm
L0 niro
5
@ 3|« 4xSpanplattenschrauben 4,5x70 | = Verbindung von Paketkasten
L § « 4x Diibel KTX 6 x 45 aus Nylon 2 H zur Wand oder zum Boden
ﬁ « 4x Terzo Abstandhalter (weiR3) ; a ‘ < (3
E « 6x Kotfligelscheibe DIN 522 g g < o)
©| 53x25x1,5 E 0~ = N
i « 1x Schlauchring 20 x4 x 13 §4x ax o ax N B
ocl” 5x Schraube M5 x 12 DIN 7985 Verbindung von Paket- und Briefkdsten;
E 2| TX25Edelstahl = Gummistopfen, um die werksseitig im Boden
€ C| « 5x Hutmutter M5 DIN 1587 = des A-Kasten vorhandenen Bohrungen zu
2 E Edelstahl X A schlieBen, falls unterhalb der A-Kasten keine
@ 2| . 10x Scheibe 5,3 x 20 x 1,5 mm niro weiteren Boxen montiert werden.
o< .
« 4x Gummistopfen
g o | * 8xZylinderschraube DIN 912 Verbindung der Traverse
E S| M4x16(8.8) mit zwei Terzo-Pfosten
2 3|+ 8xScheibe 4,3x20x 1,25 niro []
f‘g |« 8x Blindnietmutter M4-TP-C 8x ~ 8x
« 4x Schraube M4 x 30 A2 DIN 7500 & Verbindung einer eBoxx Anlage
o Form C 3 mit maximal einem E-Paketkasten
= = |« 4x Scheibe 4,3x20x 1,25 niro 3 [ -\ P + maximal zwei A-Briefkasten mit
& § . 4xTerzo Abstandhalter Ix \\,_),,-4"4 46>; einem Terzo-Pfosten
§ 8| (weiB,silber, schwarz) .
@ & | « 46x Abdeckkappe Terzo Montageset ist fir eine Anlagenmontage Montage.von einem GV-Paket-
Z 8 (weiB, grau, schwarz) ab 2x E-Paketkasten nicht freigegeben. kasten mit Terzo-Pfosten
w AUssctilieBlichiftriEinzelmontage Abdecken offener, nicht verwendeter
AUSGETEmITER AR e Bohrungen im Terzo-Pfosten
§ « 2x Schraube DIN 7981 verz. Verbindung einer eBoxx Anlage
=] 42x16 S mit maximal einem E-Paketkasten
ug g - 2x Spreizmutter 4,8 farblos il + maximal zwei A-Briefkasten mit
S 2| + 2xZylinderschraube DIN 912 ‘ ‘\H Stander Universal 150Ni
g2 M4x16(88) g )
3 § « 2x Scheibe 4,3 x 20 x 1,25 niro 2X 2X Montage'vonuelnem GY»Paket— .
| - 2xBlindnietmuttern M4-TP-C kasten mit Stander Universal 150Ni
o « 3xSchraube M8 x 60 DIN 7500 V2A Verbindung Terzo-Ful3
E % « 3x Schraube M8 x 60 DIN 6912 V2A @ 7 e < und Terzo-Pfosten
g '-'é « 3x Scheibe fir M8 DIN 433 V2A 3x 3x
& N| - 3xDubel fur M8 SLM8N
< | « 3x Abdeckkappe 3x 3 3x
% o | *+ 8x Zylinderschraube DIN 912 Verbindung der Anlage
28 M4x16(89) mit Terzo-Pfosten
S €| - 8xScheibe 4,3x 201,25 niro
5 % |+ 8xBlindnietmutter M4-TP-C | |
g % 8
N

Deutsch 1 11




WACHTER

BURG-WACHTER KG
Altenhofer Weg 15
58300 Wetter
Germany

BA Anleitung Anlagenmontage eBoxx EASY+ swi 280521

www.burg.biz

www.burg.biz




